愛心關懷:

- ◆「人親 土親 土銀最貼心」公益活動:為關懷弱勢族群及協助小農推廣優質農產品,特舉辦「人親 土親 土銀最貼心」公益活動,由產地直接採購時令盛產之高麗菜、白蘿蔔及南瓜,致贈 20 家社福機構暨創世、人安及華山等基金會,並透過全台 150 家營業單位轉贈予當地社福機構或弱勢團體。另於1月11日舉辦「寒冬送暖」公益活動暨「小農貸款專案計畫」啟動儀式,以行動表達本行關懷弱勢並照顧本國農民的理念,善盡企業社會責任。
- ◆響應臺南震災救助活動:農曆春節期間南臺灣地區不幸發生強震而造成嚴重災情,本行為響應震災救助活動,捐款新台幣 50 萬元予臺南市政府社會局社會救助金專戶,以提升本行企業形象。
- ◆「人間有情 熱血捐愛」公益活動:為響應本行 70 週年行慶公益活動,由總行 串連全臺共 13 個捐血點,分別於 3 月 30 日及 4 月 12 日辦理「人間有情 熱血 捐愛」公益活動,由營業單位鼓勵員工,並邀請客戶及民眾挽袖捐血。全台 13 個捐血點共 951 人參與,共募得 1,352 袋鮮血,挹注血庫存量 338,000cc.,發 揮分享健康分享愛,捐血救人的大愛精神。
- ◆響應社團法人中華社會福利聯合勸募協會 105 年度聯合勸募公益活動:本行自 83 年起全體同仁即熱心參與該項活動,捐款金額採自由樂捐方式,透過同仁踴 躍參與公益活動,凝聚認同感及向心力,使土銀人愛心得以延續傳承。
- ◆響應臺東風災救助行動:7月8日受尼伯特颱風暴風雨影響,造成臺東地區房屋 及農作物嚴重受損,本行為協助受災戶早日復建,響應臺東風災救助行動,捐 款10萬元至臺東縣政府救助金專戶,以善盡企業社會責任。
- ◆「愛在土銀深耕你心」大型公益演出活動:本行本於關懷社會、回饋社會的理念,結合公益與藝術,特別安排由國內知名蘋果劇團,於7月22日假臺中市葫蘆墩文化中心演奏廳演出經典兒童劇《黃金海底城》,除邀請超過200位社福兒童及陪伴者免費觀賞外,本行客戶與一般民眾得以發票兌換入場券,蒐集到之發票全數捐贈予社福團體。另致贈生活物資予台中市立奇歷兒少之家、北臺中家扶中心、彰化縣立慈生人愛育幼院、南投仁愛之家附設育幼所等11家兒童福利機構,讓社福團體照顧的孩子們同時在精神面與物質面感受到社會的溫暖。
- ◆「土銀行史館」開放民眾免費入場參觀:本行欣逢成立70週年,特別針對「土銀行史館」內部空間配置與動線,以及展出文物進行全新規劃,並於8月1日正式盛大開幕。為慶祝開幕活動,行史館於8月2日至9月11日開放民眾免費入場參觀,該建築的前身即為日本勸業銀行臺北支店,於1991年由內政部指定該建築物為第三級古蹟,走訪行史館的民眾除了可深入了解土銀一路走來的更

迭演進,更得以窺探臺灣近代金融發展、土地改革、國家建設、經濟成長的歷 史脈絡。

- ◆新興分行與小港分行自行發起捐助華山社會福利慈善事業基金會當地愛心天使 站之「愛老人 愛團圓」一手一年菜寒冬送暖送愛公益活動,以實際行動幫助獨 居長者,關懷其需求,促進友善的社會氛圍。
- ◆原東湖分行於3月14日遷址至汐止區,並更名為汐科分行,開幕當日由董事長代表捐贈保溫杯、記憶床墊等民生必需品予基隆家扶中心、台北兒童福利中心及伊甸社會福利基金會之秀峰家園,以表達對鄰里社區之關懷,善盡本行社會責任。
- ◆為關懷當地弱勢族群,大發分行贊助大寮區中興里身心障礙者社區樂活補給 站,於3月17日辦理院童烘焙教學活動,9月29日辦理院童手工皂教學活動, 與院童交流才藝,以提升本行企業形象。
- ◆為彰顯一年一度的母親節溫馨氣氛,仁愛分行及士林分行分別參與民輝里及福林里社區母親節園遊會,與當地民眾互動,宣傳金融常識,對本行曝光度及企業形象有正面助益。
- ◆東港分行及枋寮分行為提升本行熱心公益之社會形象,於5月19日舉辦捐血公益活動,捐血者可獲贈抽取式衛生紙一串,當地警局及義警熱情響應之外,更出動宣傳車協助廣播,全天活動獲得當地民眾熱烈回應,共募得33,500cc.熱血。
- ◆為回饋社會與顧客建立良好互動關係,桃園分行5月28日響應財團法人桃園縣私立脊髓損傷潛能發展中心舉辦之「讓生命發光—愛心園遊會」公益活動及12月17日歡慶耶誕公益園遊會,期望透過贊助弱勢族群,拋磚引玉,表達愛心並關懷社會。
- ◆東新竹分行於端午節前夕響應社團法人新竹市心理衛生協會及竹夢園-希望工 坊共同辦理之「綜情端午 心懸身障愛無限」關懷送暖活動,捐助愛心綜 300 份,慰勞身心障礙者家庭,落實照顧身障弱勢族群之愛心善舉。
- ◆工研院分行響應10月14日華山基金會舉辦之秋季郊遊活動,特訂購喜憨兒烘焙工場所製作之餐盒,分送給新竹地區弱勢獨居長輩。又於11月6日參與老五老基金會舉辦之老身樂活敬老嘉年華活動,致贈小禮品,與長輩互動同樂。
- ◆烏日分行於 105 年 12 月 5 日遷移營運,為回饋社會,特別節約部分經費舉辦愛心關懷系列公益活動,並捐贈愛心獎助學金予「臺中市私立惠明盲校」。

- ◆員林分行於12月7日響應政府政策,提供場地供員林市衛生所委託之醫院免費 為民眾施打流感疫苗,提升疫苗接種率,維護國人建康。
- ◆新興分行參與財團法人高雄市善護關愛協會「善護福田、福智圓滿」社區關懷活動,發動分行同仁響應認捐愛心米,共募得愛心米 120 包,並參與 105 年 12 月 7 日橋頭福智圓明寺發放活動。
- ◆中正分行於12月16日捐贈財團法人台灣兒童暨家庭扶助基金會高雄市南區分 事務所白米50包。
- ◆楊梅分行於12月22日配合仁美華德福實驗國小舉辦銀行參訪,向小朋友介紹 銀行業務並宣導金融常識。
- ◆為響應本行70週年慶公益活動,分行自發性參與地區性公益活動,計有北、中、 南等22家分行分別探訪各該地教養院、啟智中心、兒童之家等,以棉薄之力回 饋社會。
- ◆提供獎助學金:年度內提供 20 所公私立學校學生獎助學金 127 萬元整,鼓勵學生勤奮向學。